PARKANON KAUPUNKI

TEKNINEN OSASTO

YKSITYISTEIDEN KUNNOSSAPIDON KAUPUNGINAVUSTUSJÄRJESTELMÄ

YLEISTÄ:

AVUSTUS ON HARKINNANVARAINEN JA RIIPPUU KAUPUNGINVALTUUSTON KUNAKIN VUONNA TÄHÄN TARKOITUKSEEN MYÖNTÄMÄN MÄÄRÄRAHAN SUURUUDESTA.
AVUSTUSEHDOT

· AVUSTAMISEN EDELLYTYKSENÄ ON VIRALLISESTI REKISTERÖITY JA TOIMIVA TIEKUNTA

· TIEN PITUUDEN TULEE OLLA VÄHINTÄÄN 300 M JA TIEN VARRELLA TULEE OLLA VÄHINTÄÄN 2 VAKITUISTA ASUNTOA

· MIKÄLI TIE ON LYHYEMPI KUIN 300 M JA/TAI TIEN VARRELLA ON VÄHEMMÄN KUIN 2 VAKITUISTA ASUNTOA MUTTA TIETÄ VOIDAAN PITÄÄ TÄRKEÄNÄ LÄPIKULKUTIENÄ, RATKAISEE AVUSTUSKELPOISUUDEN TEKNINEN LAUTAKUNTA

· AVUSTUKSEN SUURUUS MÄÄRÄYTYY TIEN KUNNOSSAPITOLUOKITUKSEN, TIEHALLINNON KÄYTTÄMÄN KESKIMÄÄRÄISEN KUNNOSSAPITOKUSTAN-

       NUKSEN, TEHTYJEN KUNNOSSAPITOTÖIDEN SEKÄ VALTUUSTON AVUS-

       TUKSIIN KULLOINKIN MYÖNTÄMÄN MÄÄRÄRAHAN PERUSTEELLA

KUNNOSSAPITOLUOKAT
KUNNOSSAPITOLUOKAT OVAT TIEHALLINNON KÄYTTÄMÄT LUOKAT 1-4.

LUOKKA MÄÄRÄYTYY TIEN VAIKUTUSALUEEN MAANKÄYTTÖ- JA LIIKENNETIETOJEN PERUSTEELLA. LUOKAN VAHVISTAA TEKNINEN LAUTAKUNTA TIEKUNNAN ANTAMIEN JA MUUTOIN HANKITTUJEN TIETOJEN PERUSTEELLA.

SAMAN TIEN ERI OSA VOI OLLA ERI LUOKASSA.

KUNNOSSAPITOLUOKAT JA NIIDEN LASKENNALLINEN KUNNOSSAPITO-

KUSTANNUS/TIEKILOMETRI/VUOSI ALV. 22 % TAMMIKUUN 2008 TASOSSA
LUOKKA I
1752 €/KM
LUOKKA II
1460 €/KM

LUOKKA III
1168 €/KM

LUOKKA IV
  876 €/KM

LASKENNALLISTA KUNNOSSAPITOKUSTANNUSTA TARKISTETAAN VUOSITTAIN MAANRAKENNUKSKUSTANNUSINDEKSIN TAMMIKUUN KOKONAISINDEKSILLÄ.

KAUPUNGINAVUSTUKSEN ENIMMÄISMÄÄRÄ €/TIEKILOMETRI/VUOSI ALV. 22 %

LUOKKA I
700 €/KM

LUOKKA II
550 €/KM

LUOKKA III
400 €/KM

LUOKKA IV
250 €/KM

KAUPUNGINAVUSTUKSEN MÄÄRÄYTYMINEN
TIEKUNNAN TULEE VUOSITTAIN HUHTIKUUN LOPPUUN MENNESSÄ TOIMITTAA AVUSTUKSEN MYÖNTÄJÄLLE OIKEAKSI TODISTETTU SELVITYS (JÄLJENNÖS TIEKUNNAN KIRJANPIDOSTA TAI MAKSUKUITEISTA) TIEN KUNNOSSAPITOKUSTANNUKSISTA EDELLISELTÄ VUODELTA.

HYVÄKSYTTÄVIÄ KUSTANNUKSIA OVAT TIEKUNNAN KIRJANPIDOSSA NÄKYVÄT VÄLITTÖMÄT TIENHOITOKUSTANNUKSET SEKÄ KESÄ- ETTÄ TALVIHOIDON OSALTA.

MYÖS TALKOOTYÖNÄ TEHDYT KUSTANNUKSET HYVÄKSYTÄÄN EDELLYTTÄEN, ETTÄ NE ON VIETY TIEKUNNAN KIRJANPITOON. HINNOITTELUN TULEE OLLA ENINTÄÄN TIEHALLINNON HYVÄKSYMÄN TALKOOTYÖHINNOITTELUN MUKAINEN.

HALLINNOLLISIA KUSTANNUKSIA KUTEN ESIMERKIKSI KIRJANPITO, VEROT, PANKKIEN PALVELUMAKSUT, HOITOKUNNAN TAI TOIMITSIJOIDEN MAHDOLLISET PALKKIOT, PUHELINKULUT JA MATKAKULUT, KUTSUJEN POSTITUSKULUT, TALKOOTARJOAMISTEN KULUT JNE. EI HYVÄKSYTÄ AVUSTETTAVIKSI KUSTANNUKSIKSI.
NIIDEN TEIDEN OSALTA JOIDEN AURAUKSEN MAKSAA KAUPUNKI LASKETAAN AURAUSKUSTANNUKSET LASKENNALLISEEN KUSTANNUKSEEN MUKAAN. SYNTYNEET KAUPUNGIN MAKSAMAT AURAUSKUSTANNUKSET VÄHENNETÄÄN NÄILLÄ TEILLÄ  MAKSETTAVASTA AVUSTUKSESTA.

MIKÄLI HYVÄKSYTTÄVÄT KUSTANNUKSET YLITTÄVÄT TIELUOKAN MUKAISEN LASKENNALLISEN KUNNOSSAPITOKUSTANNUKSEN, MAKSETAAN AVUSTUS TÄYSIMÄÄRÄISENÄ.

MIKÄLI HYVÄKSYTTÄVÄT KUSTANNUKSET ALITTAVAT LASKENNALLISEN KUNNOSSAPITOKUSTANNUKSEN, VÄHENNETÄÄN AVUSTUKSEN MÄÄRÄÄ SAMASSA SUHTEESSA.
MIKÄLI TIEKUNNALLE MAKSETAAN VALTION KUNNOSSAPITOAVUSTUSTA, LEIKATAAN KUNNAN MAKSAMAA KUNNOSSAPITOAVUSTUKSEN MÄÄRÄÄ SITEN, ETTÄ KUNNAN JA VALTION AVUSTUKSEN ENIMMÄISMÄÄRÄ ON ENINTÄÄN 75 % TIEN LASKENNALLISEN KUNNOSSAPITOKUSTANNUKSEN MÄÄRÄSTÄ.

AVUSTUKSEN MAKSAMINEN RIIPPUU KAUPUNGINVALTUUSTON KULLOINKIN YKSITYISTEIDEN AVUSTAMISEEN MYÖNTÄMÄSTÄ MÄÄRÄRAHASTA SITEN, ETTÄ MIKÄLI EDELLÄ ESITETYILLÄ LASKENTAPERUSTEILLA LASKETTUJEN AVUSTUSTEN KOKONAISMÄÄRÄ YLITTÄÄ TARKOITUKSEEN MYÖNNETYN MÄÄRÄRAHAN, LEIKATAAN AVUSTUKSIA PROSENTUAALISESTI TARVITTAVASSA MÄÄRIN.
MUUTA

KAUPUNGIN EDUSTAJILLA ON OIKEUS SUORITTAA AVUSTETTAVILLA YKSITYISTEILLÄ TARKASTUKSIA KUNNOSSAPITOTÖIDEN ASIANMUKAISUUDEN VARMISTAMISEKSI. 

PARKANON KAUPUNKI

TEKNINEN OSASTO

PARKANON KAUPUNGIN YKSITYISTEIDEN PARANTAMISAVUSTUS

YLEISTÄ:

AVUSTUS ON HARKINNANVARAINEN JA RIIPPUU KAUPUNGINVALTUUSTON KUNAKIN VUONNA TÄHÄN TARKOITUKSEEN MYÖNTÄMÄN MÄÄRÄRAHAN SUURUUDESTA.

AVUSTUSHAKEMUKSET TULEE OSOITTAA TEKNISELLE LAUTAKUNNALLE. AVUSTUSHAKEMUKSENA KÄYTETÄÄN SAMAA LOMAKETTA MITÄ TIEHALLINTO KÄYTTÄÄ (YKSITYISEN TIENPARANTAMISEN VALTIONAVUSTUS). HAKEMUKSEN LIITTEENÄ TULEE OLLA ASIANMUKAINEN SUUNNITELMA JA KUSTANNUSARVIO. PIENEMMISSÄ PARANTAMISHANKKEISSA RIITTÄÄ SELOSTUS AIOTUSTA TYÖSTÄ JA KUSTANNUSARVIO. TARVITTAVIEN LIITEASIAKIRJOJEN LAAJUUDEN HARKITSEE AVUSTUSASIAN VALMISTELIJA.
AVUSTUSEHDOT:

AVUSTAMISEN EDELLYTYKSENÄ ON VIRALLISESTI REKISTERÖITY JA TOIMIVA TIEKUNTA.

TIEN TULEE OLLA VALTIONAPUKELPOINEN ELI PYSYVÄN ASUTUKSEN PÄÄSYTIE VÄHINTÄÄN YHDEN KILOMETRIN MATKALLA JA TIEN VAIKUTUSPIIRISSÄ TULEE OLLA VÄHINTÄÄN KOLME YMPÄRI VUODEN ASUTTUA ASUNTOA.
AVUSTUSTA TULEE HAKEA KUNKIN VUODEN ELOKUUN LOPPUUN MENNESSÄ SEURAAVANA VUONNA ALOITETTAVAKSI SUUNNITELLULLE HANKKEELLE.

SAMANAIKAISESTI TULEE HAKEA TIEHALLINNOLTA VALTION PARANTAMISAVUSTUSTA. KAUPUNKI RATKAISEE OMAN AVUSTUSOSUUTENSA VALTIONAPUPÄÄTÖKSEN TULTUA. VALTIONAVUN SAAMINEN HANKKEESEEN ON KUNNANAVUSTUKSEN SAAMISEN EHTO.
AVUSTUKSEN MYÖNTÄMISEN RATKAISEE TAPAUSKOHTAISESTI TEKNINEN LAUTAKUNTA.
      AVUSTUKSEN SUURUUS:

· AVUSTUKSEN SUURUUS ON ENINTÄÄN 25 % HANKKEEN HYVÄKSYTTÄVISTÄ ARVONLISÄVEROLLISISTA KUSTANNUKSISTA

· KAUPUNGIN AVUSTUKSEN JA VALTION AVUSTUKSEN  ENIMMÄISMÄÄRÄ ON YHTEENSÄ 75 % HYVÄKSYTTÄVISTÄ ARVONLISÄVEROLLISISTA KUSTANNUKSISTA

· AVUSTUSPÄÄTÖKSEEN KIRJATAAN AVUSTUSPROSENTTI SEKÄ LISÄKSI EUROMÄÄRÄINEN ENIMMÄISAVUSTUSSUMMA
AVUSTUSTA VOIDAAN MYÖNTÄÄ SEURAAVIIN TÖIHIN:
AVUSTUS ON TARKOITETTU SUUREHKOIHIN YKSITYISTEIDEN PARANTAMISTÖIHIN KUTEN ESIMERKIKSI:

· SILLAN KORJAAMINEN TAI UUSIMINEN

· RAKENTEEN PARANTAMINEN

· LIIKENNETURVALLISUUDEN PARANTAMINEN

AVUSTUSTA EI MYÖNNETÄ:

TIEN NORMAALIIN KUNNOSSAPITOON KULUVIIN TÖIHIN KUTEN ESIMERKIKSI:

· OJIEN PERKAUS

· MURSKEEN LISÄYS

· RUMPUJEN UUSIMINEN

· HÖYLÄYKSET, LANAUKSET

· JNE
MUUTA

KAUPUNGIN EDUSTAJILLA ON OIKEUS SUORITTAA TARKASTUKSIA AVUSTETTAVILLA YKSITYISTEILLÄ PARANTAMISTÖIDEN ASIANMUKAISUUDEN VARMISTAMISEKSI
